

67659999



新闻线索奖每周一名 挂烫机一台

感谢你 过路好小伙儿 帮瓜农垫付修车费

□晚报记者 张璇

本报讯 21日深夜,一辆出租车与瓜车相撞后,的哥索要500元修车费,老实的瓜农东拼西凑还是不够,一名过路青年出钱帮瓜农垫上,还要帮助瓜农联系买主。

与瓜车相撞,的哥索要500元

21日晚11时40分许,中牟瓜农马景林开着农用手扶车,拉着1600斤瓜行驶到文化路口时,前方是红灯,马景林放慢了车速。眼看就要到路口了,一辆出租车突然从左侧拐来撞向马景林的瓜车前。马景林赶紧刹车,但还是晚了一步,车头将出租车的后面撞出了一个大坑,马景林的瓜车则是车头与车身分离,车上的瓜滚落一地。

“你怎么开车的?”出租车司机要求马景林赔偿自己的损失。“你看看我的车,被你撞成这样了。”马景林一边捡瓜,一边向出租车司机道歉。“你得赔我1000块钱修车。”出租车司机说。“我没那么多钱呀,少点行不行?”马景林哀求着。在附近巡逻的经八路巡防队队员陈昌顺、乔光赶来劝解了好一会儿,司机这才同意以500元了结。

热心小伙垫付费用还要帮忙联系买主

身上只有300元钱的马景林打电话叫来卖瓜的朋友,可还是不够。这时,一个骑电动车的年轻人递上80元钱。出租车司机拿了钱开车离开。

“我不能拿你的钱呀。”马景林拦住小伙子,一定要记下电话要还钱给他。小伙子说:“要不你给我两个瓜,算是我买的。”马景林赶紧在车上挑了两个瓜,可小伙子已经骑车离开。马景林只好先修理坏了的瓜车。

“你身上还有钱没?要不我先给你点。”没一会儿,小伙子又返回来了,“要不我帮你联系联系买主,把你车上的瓜包了。”马景林感动得说不出话来,只重复着“不用了,不用了”。任凭巡防队员怎么追问小伙子的名字,可小伙子只说自己姓张,“看着瓜农也不容易,能帮忙就帮帮”,随后就离开了。

线索提供 李四信

过路小伙儿伸援手帮遇困瓜农 善良服务员食客口中救下池鹭 一对新人采摘苹果送到福利院

生活处处有温情 感谢有你



一对新人给福利院的孩子们送来苹果。市民吕先生供图

感谢你,可敬的新郎新娘 给福利院孩子送来温暖

□晚报记者 鲁燕

本报讯 新婚当天,新郎新娘将自家种的苹果送给福利院的孩子们。昨日,参加了这场婚礼的市民吕先生给本报来电说,新人的爱心感染了他,而且婚礼就地取材既朴实又节俭,还奉献了一份爱心,值得在年轻人中推广。

21日中午,郑州金水一中的老师理石静和郑州武警指挥学院的讲师任龙云先生,在三门峡陕县西张村镇营前村举行婚礼。婚礼现场到处都是苹果,吃的和发给乡亲们的都是苹果,原来新郎家有几亩苹果园。

当天下午3时许,这对新人把亲手摘下的8箱苹果送到家乡的福利院,分发给那里的孩子们。新娘还把由19朵玫瑰组成的新婚手捧花送给了福利院的老师们。她说:“我们很佩服你们,有了你们,孩子们就不会孤独。”孩子们则把自己的书画作品献给了叔叔阿姨。

新郎任龙云说,他是从农村出来的,现在是一名讲师,“这一切都是社会培养的,我和老婆早就商量好了,结婚时要献一些爱心。恰好,我家种的有苹果园,就想到要把这些苹果送到福利院。虽然这些苹果也贡献不了多大的爱心,但苹果寓意好,象征着生活平平安安。”

感谢你
这首《感谢你》
送给所有好心人

感谢你
你是我沙漠里的花朵,生命中美丽的笑容
无助的时候是谁在问候,朋友的爱给我最多
每次我在沮丧的时候,你伸出最温暖的手溶解我

感谢你 善良的服务员 救下池鹭送动物园

□晚报记者 张璇

本报讯 20日下午6时许,一年轻男子掂着一只鸟走进纬五路一烧烤店说:“服务员,把这只鸟拿去烤烤吧。”看着可怜的鸟儿,服务员王毅冰难过了。

这只鸟高约30厘米,背部羽毛呈褐色,腿脚是灰绿色。“在路上捡的,还没尝过,正好烤了吃。”男子兴奋地说,并连连催促王毅冰“赶紧去烤”。鸟在王毅冰手中不断挣扎着,眼睛睁得圆圆的,并发出一阵阵惊叫。王毅冰实在不忍心,就掏出了20元钱塞到男子手中:“我给你20块钱,卖给我吧。”王毅冰恳求了很久,男子这才同意。

21日上午,王毅冰和饭店经理将鸟送到市动物园。动物园工作人员说,这种鸟是池鹭,是国家二级保护动物。看到池鹭有了新家,王毅冰放心了,“这下不用担心被人捡去了”。

线索提供 李四信

感谢你 热心的大学生 取款机旁苦等失主

□晚报记者 汪永森

本报讯 去取款意外发现取款机里还有一张别人的银行卡,一名女大学生在取款机旁守了一个多小时等失主。

21日下午5时30分,省公安高等专科学校大一女生张兰(化名)到东风路与文化路交叉口附近的农行自动取款机取款。她将自己的银行卡插进取款机,看到银行卡里显示的余额还不少,就在取款一项按下了“2000”。看到取款机吐出了20张百元人民币后,她才醒悟自己的卡里并没有那么多钱。随后,她发现取款机里面除了自己的银行卡,还遗留着另一张银行卡。张兰焦急地守在取款机旁等了一个多小时,仍没见到失主,她只好拿起2000元现金和银行卡回到学校。

当天下午7时,该校工作人员带着张兰向东风路派出所报了案,并将2000元现金和银行卡交给了警方,希望失主快来认领。

线索提供 刘济

河南永乐盛大庆典 3天销售近亿元 同比提升165%

——销售同比提升165% 见证卖场三大流行趋势



择。

37英寸-42英寸液晶电视 成为彩电新贵

随着品质生活的来临,河南更多的消费者在不断的提高自己的生活,从热销的家电中可以看出,液晶电视在2008年经历半年后,从主流的30英寸液晶迅速的转移到更大屏幕的液晶。从永乐二七广场店庆典销售的液晶电视数据来看,37英寸至42英寸的液晶占整个卖场液晶销售的60%,占河南家电市场的45%;电视正朝着数字化、平板化、大屏幕方向发展,消费者也需要清晰度、屏幕大、性价比高的产品。40英寸以上大屏幕平板电视将全面启动。大屏幕电视是彩电企业一个很大的利润来源,价格将会进一步下降,达到普通消费者的接受价位。其中,40英寸、42英寸成为卖场的主流产品。大屏幕液晶在河南家电市场已稳坐头把交椅。

冰洗节能化、健康化备受关注

夏季炎热的来临,让空调、冰箱进入热销期,成为继大屏幕液晶之后的消费者抢购热点。因近期白电持续涨价,而永乐家电作为河南家电企业的龙头,为坚决抵制白电涨价一直在努力。在庆典期间,河南永乐采用大单采购、包销等各种举措来降低家电价格,有效的抵制白电涨价。据统计,永乐的空调销售占河南市场的60%。

在冰箱专区,冰箱是所有家电中不间断使用时间最长的商品,几乎每时每刻都在运转。因此,选择能效比高的机型可节省一笔不菲的电费。顾客在选购冰箱时还很关注保鲜功能的强弱,一些温控控制准确、波动范围小的冰箱成为顾客的首选。洗衣机能否杀灭和抑制细菌,是消费者选购产品时考虑的首要因素。LG、海尔等国内外厂商纷纷推出新技术与新产品。很多消费者不仅要看产品是否有健康功能,还会衡量杀菌是否全面有效。气态蒸汽洗衣机就采用银纳米高分子复合材料在内

筒上形成保护膜,有效抑菌,独有的蒸汽洗涤技术,能做到“三重杀灭”,即常见细菌、过敏原及霉菌的杀灭与去除,将成为消费者的佳选。在卖场里,消费者更多注重的不再是价格,更多的是健康和方便,为自己打造真正的品质生活。选择健康生活,关注生活质量已成为现代人消费的重要主题,“绿色家电”成为永乐家电卖场里的消费主流。

3C数码时尚化、

个性化成为永乐卖场亮丽风景

根据最新数据统计,3C数码商品的使用率已达37.7%,随着数码商品的普及,对于数码相机、电脑、MP3、3G手机等高新商品,消费者更追求新颖的外型、时尚的潮流和多样化的功能,以满足其对高品质生活的追求。在永乐二七广场店的盛大庆典中,3C新品包括数码相机、MP3、电脑及手机等,众多知名品牌齐聚一堂。数码类有消费者熟知的索尼新款数码相机、佳能新款照相机、JVC摄像机等新款成为流行产品。

随着中原的气温渐渐提升,商家看好的夏促在紧张进行着。河南永乐经过二七广场店旗舰店庆典和其他门店夜市专场的销售,在6月20日到22日的销售额近1亿元。在短短的三天里,从永乐卖场里就能感受到今年夏季家电的流行趋势,一些大屏幕的彩电、对开门的冰箱和健康系列的空调被越来越多人选

HOME TOP 好美特
专业蒸汽挂烫机
电话: 8008338253 66519795
地址: 郑汴路未来路交口南200米路西